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Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje Skole

Sadrzaj

UpPUte Za NAtECALELE ...t 1
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ZAAACH 6. = 20, ooeeoeeeeeeeeeeeeesesseeresaesesansssossessasesesssssssssessssssssensssssasssstsnssssasansansasssssasans 5

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 60 minuta
Zadatke otvori nakon $to to nastavnik odobri!

Test se sastoji od 20 pitanja. Broj bodova za pojedino pitanje naveden je u stupcu moguci bodovi. Ukupan broj

bodova je 32. U testu postoje dvije vrste zadataka: zadaci visestrukog izbora (zadaci od 1 do 5) i zadaci kratkog
odgovora (zadaci od 6 do 20).

Zadnje dvije stranice testa moZe3 koristiti kao pomocni papir pri rjesavanju zadataka. Ukoliko ti to nije
dovoljno, nastavnik ée ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire treba3 predati nastavniku. Na testu
smijed racunati i krizati, on se nece bodovati. Ispravne odgovore prepisujed kemijskom olovkom kojom se
pie plavom ili crnom bojom na LIST ZA ODGOVORE. Odgovori napisani grafitnom olovkom nece se priznati.

Ako pogrijesi$ prilikom prepisivanja odgovora u LIST ZA ODGOVORE, pogresku stavi u zagradu i precrtaj ili
zacrni, stavi svoj skraceni potpis, a pored toga &itko napisi ispravan odgovor (pogledaj sliku).

Ako si pogrijesio/la u pisanju odgovora ispravi ovako:

Precrtan netotan odgovor {1 zagradama skraceni potpiskodgovor
Twmoemore

Piti Zitko! Netitki odgovori bodovat ce se s nula (0) bodova.

Povjerenstvo e priznati samo tocan i neprepravljan odgovor.

Za vrijeme pisanja smije$ koristiti samo kemijsku olovku kojom se pise crnom ili plavom bojom.
Upotreba kalkulatora, mobitela ili pametnih satova nije dozvoljena.

Sretno svima!
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Skolsko natjecanie / Osnove informatike

Sreanje skole

Zadaci 1. - 5.

U sljedecim zadacima na pitanja odgovaras upisivanjem slova koje se nalazi ispred tocnog odgovora.
Pisi citko! Ispravne odgovore prepisujes na LIST ZA ODGOVORE tako da oznacis kvadratic s
ispravnim odgovorom!

Broj
zadatka

S Moguéi  Ostvareni
il Odgovor o dovi  bodovi

L

a. Koji protokol inespodatdica-ls = TR R SRR o

Zd :)}‘ jeo "\';?,)1: stranici¢
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$kolsko natjecanje / Osnove informatike
~ Srednje skole

Moguéi  Ostvareni

Broj
bodovi bodovi

sadiftid Pitanje Odgovor
U MS Wordu je otvorena tekstualna datoteka s 10
stranica. Neka se pokaziva¢ nalazi u proizvoljnom retku
pete stranice otvorenog dokumenta. Na koje mjesto ce
biti postavljen pokaziva¢ nakon pritiska na kombinaciju
4. tipki [Ctrl]+(Page Down]:

; na pocetak Seste ;tgatgicé.'ab’ku ménté o8

[

) na pocetak pete stranice dokumenta
) nakraj 3este stranice dokumenta
d) nakraj pete stranice dokumenta

e e ki

Koji od navedenih programa pripada skupini Pomagala
(Accessories) u OS Windows 77

5. a) MS Word C] s

b) Paint.NET
@ Bojanje (Paint)
d) Winrar e
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Skolsko natjecanje / Osnove informatike

Zadaci 6. — 20.

U sljede¢im zadacima na pitanja odgovaras upisivanjem toc¢nog odgovora. Ispravne odgovore
prepisujes na LIST ZA ODGOVORE!

Broj
zadatka

¢ Ostvareni
Pitanje o

bodovi bodovi

AP

Odgawr: AVERACE IF

e, = AVERAGEIT (€2:CB4; ">47)
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_ Mogu¢i  Ostvareni
P bodovi  bodovi

oren s prikazani dio

Broj
zadatka

U programu za
blice. r

L

y ARO) (1 - o ; " . ~ ‘
(SPUNIENE BROJEVIMA 'PuéHEE & Ux QUWET PRATNE CELWUE
L\

Odgovor:
Bo=__ A2 ce-_A6
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Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

S M. i o s PR e » i bl STt SN St A S,

Broj Pitani Moguc¢i  Ostvareni
zadatka oo o bodovi bodovi
Cijeli broj -105 zapiSite u 8-bitovnom (8-bitnome) registru metodom
16 predznaka i apsolutne vrijednosti, a zatim odredite dekadsku vrijednost 1+1

sadrzaja toga registra metodom dvojnoga komplementa. Kolika je
apsolutna vrijednost sume (zbroja) polaznog i krajnjeg broja izrazena u
dekadskom brojevnom sustavu 3

Odgovor: | §T& A BR, AO

Zapis metodom predznaka i apsolutne vrijednosti AAAOA bOA

_Apsolutna vrijednost sume (zbroja) // 2 QC

Na slici je prikazan logicki sklop.
A=

B b
1 7 Dc ,—'— 1+1+1

a) Odredite logicki izraz koji opisuje prikazani sklop.
b) Pojednostavite dobiveni logicki izraz na nacin da ga napisete s
najmanjim moguc¢em brojem osnovnih operacija.
~ ¢) Popunite tablicu istinitosti za sklop grlkazan na slici.
Odgovor: (‘Nv‘/v cA_BR. )
a) (BR+C 7A )" 3

y_F-c+8

C) .-'" a L 1-\.' 'Q'
A[BJC| F Ju~c\p+c|B+CH+A|R|\B+CHAI'D
0]0]0] O | © | A A -
R A o 0 v 0 ‘
o [1Jo| a | A [0 | © (0‘ 0. ‘
0 [11]1 A A | o | o) | o Q
1{o]lo0] o | 0O A A A A
101 o | A o | | A A
T 110" 4 | A | © \ A I
B 1 (11| A | A |O A 0 0
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18.

19;

20.

Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Zadan je logicki izraz E’-(Z-C+§)+A-C+B-E‘
a) Za koliko uredenih trojki (A,B,C) je zadani logicki izraz lazan.
b) Za koje uredene trojke (A,B,C) je zadani logicki izraz istinit?
) Pojednostavite zadani logicki izraz na nacin da ga napisete s
najmanjim mogucim brojem osnovnih operacija.

Odgovor:
a) é
b) (O//’,/{> (? [\//f /‘l’//)
@) b ) C

Kolika je vrijednost varijable X nakon izvodenja sliedece naredbe?
X gjfround(sqrt(ld)) mod 3 + sqr(l3) div 2;

Odg’c;Vo'r:mw =4 ModD +A69DIVA=A + 24 =P8
X= &5

Sto ¢e biti ispisano na zaslonu nakon izvrSavanja sljedeceg niza naredbi:
=15
s=d
a=dy
:=b;
:=b;

TovancaoTennoe
I
o
+
£

s=by e oo
iz:l.az‘a;bp C'd)W’i‘, R BT T

1+1+1

- 0,5+0,5+
- 0,5+0,5

] Odgovor: |
- +, £, 15 45
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